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  Geführte Radreise

  Sehr begehrt, 
schnell entschei-
den!

5 Tage

LEISTUNGEN
■   Reise im 5* Schuy-Bikeliner-Bus mit Stewardess-Service 

und Reiseleitung
■   Radtransport im Schuy-Fahrradanhänger
■   4x Übernachtung in Hotels der guten Mittelklasse 

(Landeskategorie)
■   alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV, Telefon etc.
■   4x reichhaltiges Frühstücksbuffet in den Hotels
■   4x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet in den Hotels
■   Radtouren und Transfers wie im Reiseablauf beschrieben
■   Rad-Reiseleitung auf allen Rad-Etappen
■   geführte Rundfahrt in Antwerpen, Mechelen und Gent
■   Rundfahrt durch den Künstlerort Sint-Maartens-Latem
■   Besuch einer bekannten Künstlergalerie
■   Besuch Brügge mit Spaziergang am „Grote Markt"
■   Citytax

PREISE PRO PERSON IM DZ
Halbpension € 889,-
EZ-Zuschlag € 186,-

REISETERMIN
07.09.-11.09.22 (Mi. - So.) 

Leihfahrräder:
„SCHUY“ E-Bike 
Räder mit elektrischer Tretunterstützung und Satteltaschen
ca. 70 - 100 km Reichweite (je nach Fahrweise)
Testmöglichkeit für einen Tag vor der Reise inklusive 
€ 75,-

Einfache Radtouren in flachem Gelände wie z.B. gut ausge-
baute Radwege. Für Einsteiger und Genussradler gut geeig-
net.

Natur & Kultur mit dem Rad erleben!

Radurlaub Flandern
Antwerpen - Mechelen - Gent - Oostende - Brügge
Radfahren in Flandern ist wohl die schönste Art, diese Ecke von Belgien zu erkunden. Sie werden 
gemächlich durch eine liebliche Landschaft mit idyllischen kleinen Dörfern radeln, mit ruhigen Flussauen, 
Kanälen, lichten Laubwäldern und saftigen Weiden. Die Rad-Etappen sind einfach, flach und fast 
ausschließlich asphaltiert.

1 Anreise nach Antwerpen
Beginnen Sie den Tag mit einem leckeren Frühstück im 5* 

Schuy-Bikeliner-Bus auf unserem Weg nach Antwerpen. Am 
Nachmittag lernen Sie die Stadt bei einer Stadtführung kennen. 
Nach etwas Freizeit kurze Fahrt zum Hotel im Raum Antwerpen. 
Abendessen und Übernachtung.

 2 Unterwegs in Flanderns Tor zur Welt
Nach dem Frühstück begrüßt Sie unser Rad-Guide zur 

heutigen Tour. Von Antwerpen geht es in das malerisch schöne 
Städtchen Lier. Bei einer kleinen Pause mit „Lierse Vlaaiken", 
kleinen runden Küchlein, und einer Tasse Kaffee genießen Sie 
das besondere Flair. Weiter geht die Fahrt größtenteils entlang 
der Nete, bis Sie in das beschauliche Mechelen gelangen. Im An-
schluss beziehen wir unsere Zimmer im Hotel. Zum gemeinsa-
men Abendessen treffen wir uns im Hotelrestaurant.
(ca. 50 km; Schwierigkeitsgrad: einfach)

3 Mechelen - Gent
Sie starten zunächst zu einer geführten Besichtigung von 

Mechelen, die Stadt der Musik. In Mechelen gibt es die einzige 
Glockenspielschule der Welt. Auch die Familie Ludwig van Beet-
hovens stammt aus der Stadt an der Dijle. Vorbei an Puurs geht 
es entlang einer Museumsbahnlinie durch das ländliche Flan-
dern bis nach Dendermonde. Von dort weiter entlang der Schel-
de in die ostflämische Stadt Gent. Schon von weitem können Sie 
das mächtige Wahrzeichen der Stadt erkennen – den 95 m ho-
hen Belfried. Abendessen und Übernachtung im Raum Gent.
(ca. 73 km; Schwierigkeitsgrad: einfach)

4 Gent - Oostende
Nach dem Frühstück lernen Sie Gent näher kennen. Gent 

hat sich seinen architektonischen Reichtum im historischen 
Stadtkern bis heute bewahrt. Mit unserem Rad-Guide erkunden 
Sie teils zu Fuß teils mit dem Rad die inzwischen verkehrsfreie 
und beeindruckende Altstadt. Das Flüsschen Leie begleitet Sie 

durch eine der schönsten Landschaften Flanderns in das Künst-
lerdorf Sint-Maartens-Latem. Vorbei an Brügge geht es immer 
am Wasser entlang an die Küste. Am Abend erreichen Sie unser 
Hotel in Oostende. Abendessen und Übernachtung.
(ca. 68 km; Schwierigkeitsgrad: einfach)

5 Brügge - Heimreise
Genießen Sie das Frühstück im Hotel, bevor wir mit dem 

Bus nach Brügge fahren. Sie lernen Brügge bei einem Rundgang 
kennen. Mit Ihrem Rad und vielen tollen Erinnerungen geht es 
anschließend im 5* Schuy-Bikeliner-Bus nach Hause.

Abstecher zum Strand

IHRE HOTELS
Sie wohnen in guten Mittelklassehotels.

Jan-van-Eyck-Platz in Brügge, Belgien ©
JFL

 P
ho

to
gr

ap
hy

 - 
sto

ck
.ad

ob
e.c

om

©
au

re
ma

r -
 st

oc
k.a

do
be

.co
m


